
令和4年度　学校評価集計結果　本校教員アンケート結果

0% 50% 100%

小

中

高

① 主体的・対話的で深い学びの授業改善

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

② ＩＣＴ機器を活用した各教科等の指導の充実

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

③ 個別の指導計画を活用した教材研究と授業の

実践
そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

④ 個別の教育支援計画を活用した自立活動の充

実
そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑤ 研修への取り組みと専門性の充実

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑥ 健康の保持増進を図った感染症対策の取り組

み
そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑦ 児童生徒が抱える様々な問題への対応

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑧ 学部間の連携を意識した性に関する指導

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑨ 安全な登下校ができるような指導の充実

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑩ 危機管理マニュアルを意識した防災教育

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑪ 小中高との交流や体験活動の充実

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑫ 他人と関わる基礎的な力の育成

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑬ 関係機関と連携した進路指導の充実

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑭ たまかわ校と協力した教育活動の充実

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない



（Ｃ・Ｄに〇を付けた理由）
（小）
②活用までには至っていない。／タブレットの活用について、児童の実態を考えると活用方法が難しい。
④進路につながる支援として考えられていない部分がある。
⑤校外の研修になかなか参加できていない。
⑥教員により温度差があるため。／換気や清掃時の消毒はやっていると思うが、教職員の玄関の手指消毒に努めた方がよい。
⑧学部間で連携とまでは言えないが、個々には行い次年度に引き継いでいると思う。
⑪学校としては努力しているが、相手校の意向もあり、難しい。／他校との交流はできていないので。
⑬小学部段階での保護者の要望に沿った進路指導の充実はまだまだ不足していると思う。
（高）
②不得手である。／ＩＣＴ活用の方法がまだ分からない。／コミュニケーションなどにも、もっと使いたい。／ＩＣＴの理解不足。
④もっと教員間で連携が図れるとよいと思う。
⑥感染者数が増えても検温や健康観察のみの対応であったため。／情報の共有、判断の基準が必要であったと思う。／防止はしている
が、「解除」になるときの指針やアナウンスがない。
⑦禁止や制限だけでなく、卒業後に自分自身でコントロールできる術を教えていきたい。／具体的な場面が少なかった。
⑧連携はできていない。／具体的な場面が少なかった。
⑨具体的な場面が少なかった。

0% 50% 100%

小

中

高

⑮ 関係機関のニーズを踏まえた相談・研修支援

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

⑯ 広報誌、学校ホームページの活用

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない


